
Delamo in načrtujemo —
primanjkuje pa sredstev

Za KS Moste je značilna velika
gostota prebivalstva na relativno
majhnem prostoru. Glede na šte-
vilo prebivalstva bi tu laljko na-
stali dve krajevni skupnosti (o
čemer so že razmišljale družbe-
nopolitične organizacije, zlasti
SZDL). Glede na prostorsko str-
njenost in izoblikovanje njenega
jedra pa taka cepitev ni najbolj
smotrna. Tako se zdaj prizade-
vamo močneje pritegniti občane
v krajevno samoupravo prek hiš-
nih svetov, uličnih odborov, po-
trošniških svetov, šolskih odbo-
rov, sekcijskega dela frontalne
organizacije, torej v temeljnihce-
licah samoupravne organizirano-
sli. Tak način dela narekuje med
drugim tudi izredno pomanjka-
n je prostorov za množično zbira-
nje občanov.

Pri uresničevanju kratkoroč-
nega in srednjeročnega družbe-
nega plana se je KS prek zborov
občanov in delovnih ljudi ter sa-
moupravnih organov posebno
zavzemala za uresničevanje tistih
nalog, ki so v KS Moste najbolj
pereče: šolstvo in otroško var-
stvo, zdravstvo, preskrba. V teku
sta gradnji prizidka zdravstve-
nega doma (za razširitev dejav-
nosti otroškega dispanzerja) in
nove tržnice v centru Most. Letos
sta načrtovana začetka gradnje
doma za ostarele občane ob so-
točju Ljubljanice in Grubarje-
vega kanala ter doma občanov, ki
bo bistveno omilil pomanjkanje
prostorov za kulturno dejavnost,
delo družbenopolitičnih organi-
zacij, delegacij KS, sveta in nje-
govih komisij. Predvidena sta
tudi začetek gradnje prizidka
samopostrežne trgovine v Prole-
terski ulici in rekonstrukdja ulice
Vide Pregarc. Za varnost pešcev

bo poskrbljeno z ureditvijo ploč-
nikov na nekaterih ulicah, urejeni
bodo okolica v stanovanjskih so-
seskah MS 3-1 Selo-Moste, zele-
nice in otrošlja igrišča ter nekateri
objekti za športno rekreacijo ob-
čanov. Organi KS Moste skupaj z
ustreznimi občinskimi organi
skrbno proučujejo možnosti za
razširitev malega gospodarstva,
posebno uslužnostnih dejavnosti.

ki so glede na število prebivalstva sredstev. Za ilustracijo naj nave-
še premalo razvite. dem, da je v letu 1978 zbrala KS

Omenim naj tudi vse širšo skrb Moste samo 33 % sredstev, ki bi
za ostarele občane, ki imajo v de- jih po samoupravnem sporazumu
javnostih KS poudarjeno mesto, morala dobiti za Financiranje let-
pa tudi organiziranje varstva in nega programa. To je zaskrblju-
vzgoje tistih otrok, ki niso vklju- joč podatek in če se stanje letos
čeni v varstvene zavode. ne bo izboljšalo, bo morala KS bi-

Ob vsej tej razvejani dejavno- stveno skrčiti svoj letni program.
sti in vedno novih potrebah kra-
jevnih skupnosti primanjkuje ALBIN MAHKOVEC


